

石景山报

市人大常委会主任杜德印到我区
调研基本住房保障立法



杜德印等领导参观北京市公租房体验馆。

2014年11月20日 星期四
第90期(总第1361期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

市委书记郭金龙在我区调研时强调

以首善标准做好 冬季采暖和大气污染防治

本报讯(通讯员于晨洋)11月14日,市委书记郭金龙到我区调研压减燃煤情况并入户检查冬季供暖工作,慰问供暖保障一线员工。市委副书记、市长王安顺,副市长张工、张延昆一同调研。市有关部门负责人,区领导牛青山、夏林茂、文蔚、种磊参加调研。

规模居四大燃气热电中心之首的西北热电中心,供热能力达3600万平方米,可压煤550万吨,占全市任务的42%。郭金龙走进主厂房、中控室深入了解了燃气机组运行情况,重点关注燃气机组运行生产情况以及替代燃煤机组后压减燃煤情况,并听取了市发展改革委关于北

京市四大热电中心建设情况及京能集团关于京西燃气热电项目的建设投运情况的汇报。看到中控室内一尘不染,“一拖一”机组实现了冬季“以热定电”模式下的深度调峰,为国际首创,郭金龙指出,西北热电中心的投产,对调整能源结构、防治大气污染、加强生态文明建设,加快迈向国际一流和谐宜居之都目标意义重大。热电中心要坚持安全第一,在供暖和节能方面取得最佳效益。他叮嘱,我们下决心减煤换煤,走出了节能减排的第一步,下一步还要在节气、保热上想办法,完成好大气污染防治这项硬任务。

随后,郭金龙又来到广宁街道

麻峪北社区,深入居民家中了解居民冬季取暖情况。杨永亮家今年换上了优质煤,他高兴地请郭金龙进屋感受。“从煤贩子手里买煤贵,烧起来呛人。现在,煤由政府统一采购,每吨还补400块钱,禁烧温度还高。”老杨对取暖效果很满意。邻居勾广华对此也深有同感。听了大家的心里话,郭金龙说,我这次来,就是要看看大家用没用上优质煤,减煤换煤落实得怎么样。党和政府非常关心咱们这些烧煤取暖的家庭,给予了一定的补贴,就是想让大家的煤质量更好一点,烧得更暖和、更安全、更清洁。也请大家配合,共同防治大气污染。

本报讯(记者赵昂)11月17日,市人大常委会主任杜德印到我区调研基本住房保障立法和市政府住房保障工作。

我区南官嘉园是全市首批四个合作型保障房试点项目之一,杜德印走进刚刚封顶的施工现场,详细了解项目建设总体情况,检查户型和施工质量。杜德印对项目建设情况表示满意,并要求厘清产权关系,妥善推动合作型保障房试点,切实确保被保障对象的基本住房权益。杜德印又参观了北京市公租房体验馆,并召开座谈会听取相关工作汇报和人大代表意见建议。

杜德印指出,适应深化住房制度改革的新要求,当务之急是建立符合本市实际的基本住房保

障制度,进一步厘清商品房、政策型商品房、基本保障住房三者的关系,逐步构建“基本住房有保障、中端需求有市场、高端市场有调控”的住房供应体系。首批合作型保障房试点项目要严控户型、严把质量建设好,积极探索、公平合理配置好,立足长远,政府主导管理好,认真总结经验、寻找问题,同时要尽快规划好明年的基本保障住房建设资金和项目,坚持不懈推动本市基本住房保障制度建设。

市委常委、副市长陈刚,市人大常委会副主任梁伟,秘书长赵义一同调研。部分市人大代表,市、区有关部门负责人,区领导牛青山、赵玉民、田利跃、种磊参加调研。

“世界侨商创新中心”落户石景山



市政府侨办、石景山区、首钢总公司共同签署战略合作协议。

本报讯(通讯员宋华平 李思雅)11月17日,市政府侨办主任刘春锋,区委副书记、区长夏林茂,首钢总公司董事长靳伟共同签署《加快西部地区转型发展推进“世界侨商创新中心”建设》战略合作协议。国务院侨办主任裘援平,副主任庄荣文,市委常委、统战部部长牛有成,副市长程红参加签约仪式。国务院侨办相关司局和市相关部门负责人,副区长司马红一同参加签约活动。

会上,庄荣文对“世界侨商创新中心”建设签署合作协议表示祝贺,他表示,国务院侨办将与北

京市一起,发挥优势,整合资源,将海外华侨华人中的成功企业家和专业人才引进石景山,共同推进新首钢高端产业综合服务区建设。

牛有成指出,推进“世界侨商创新中心”建设是发挥侨务优势、服务京津冀协同发展国家战略和落实国务院侨办与北京市政府战略合作协议的重要举措,是实现为侨服务和为地方经济社会发展服务双赢的创新之举。希望广大侨商积极关注、踊跃参与“世界侨商创新中心”建设,充分把握发展机遇,实现自身事业更大发展。

“亮剑行动”20天 城市环境秩序大变样

牛青山夏林茂等再次调研我区城市管理体制改革试点工作

本报讯(记者封翔)查处各类违法行为7740起,拆除违法建设11405平方米,清理垃圾渣土71.2吨,拆除灯箱广告637个……“亮剑行动”开展20天来,一大批城市顽疾得到有效治理,而与之相对应的是区城市管理监督指挥中心接到的群众举报数量明显下降,热线回访群众满意度达到100%。“亮剑行动”一份不俗的成绩单换来了全区城市环境秩序的大变样。

11月18日,区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂再次对我区城市管理体制改革试点工作调研。区领导李文起、种磊、富大鹏参加调研。

在听取各部门工作汇报后,牛青山对我区“亮剑行动”开展以来所取得的成果给予了高度肯定。“综合

城管改革将执法部门下沉街道实行统一指挥,实现了执法部门的‘硬连接、零距离’,大大提升了部门联合监管效能,‘九龙治水’变执法合力。”牛青山一语道破了专项行动能够取得如此成效的“秘笈”。他同时强调,“亮剑行动”作为城市综合管理试点的有力保障,承载着市委市政府对我区的信任,必将成为我区城市化建设进程中浓墨重彩的一笔,这项工作是对法治理念的有力弘扬,是对领导干部队伍的重要锻炼,是对各类侵害群众利益行为的有力打击,也是群众路线教育实践活动、执政为民的重要体现。全区要以“亮剑行动”为契机,建设法治新常态,体现法治石景山特色,要巩固成果,确保不反弹。

夏林茂表示,要在做好长效机

制工作的问题上下功夫,各街道和相关职能部门要及时总结经验和方法,在全区加以推广。要发扬敢于担当的精神,不怕碰硬、敢于碰硬,以优异成绩向全区人民和市委市政府交上一份满意答卷。

记者还了解到,“亮剑行动”开展以来,实现了属地牵头责任意识的有效传导;行业管理规范水平明显提升;各类违法行为已得到有效控制;邮政报刊私搭乱建、占道经营、超范围经营现象已基本杜绝;部门联合监管效能明显提升。

导读

亮剑行动专版——
广宁街道“亮剑行动”动真格

见3版

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质 ■

万里长城

适用：
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种：
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918